
【事業内容】
●電気設備の設計・施工、消防・防災設備の設計・施工、消防・防災

設備の保守点検 及び 維持修繕

ポリテクセンターの修了生は今井さん一人です。企業実
習にて一生懸命に取り組む姿を見て、採用することにしま
した。今後も女性を含めて企業実習を受け入れたいと思っ
ています。当社は様々な電気工事を請け負っています。覚
悟は必要ですが、良い経験ができると思います。電気は地
域社会にとって必要なものです。ぜひ、電気に興味のある
人は、訓練を受講して電気工事士になってください。

第一種電気工事士を取得して職⾧を目指します!

企業実習で実際の仕事を鮮明にイメージ!
企業実習では、多くの現場を見学しました。電

気設備や電気工事の作業を見たことがなかったた
め、大変良い経験になりました。ポリテクセン
ターでは、基本的なことをしっかり身に付きまし
たが、実際の作業を見たことにより、電気工事の
全体像が鮮明にイメージできるようになりました。
企業実習でお世話になり、会社の仕事への取組み
姿勢と雰囲気が自分の思った通りだったので、企
業実習の終わりに自分から、入社を希望しました。

資格・技能・知識を自分の強みに!

修了生の活躍事例

電気設備技術科
(導入訓練付短期デュアルコース ７か月訓練)

[ ⇒ 前 職 ： 冠 婚 葬 祭 業 ( 正 規 ) ]

就職先企業での活躍

⾧岡電業株式会社

採用者の声 電気工事部 部⾧ 永井 敬典

●所在地 〒940-1145 新潟県⾧岡市青島町2066番地1
●TEL 0258-23-3500 ●FAX 0258-23-3505
●URL https://naga-den.jp/
●創業 昭和21年2月
●資本金 4,000万円
●従業員 42名

今井 基さんの業務

長岡電業株式会社 電気工事部

今井 基さん

令和 ３年 ４月 入所

令和 ３年１０月 修了

●電気工事全般

●消防設備工事 ●消防設備保守●電気設備工事

結婚式場のバンケットサービスを担当していまし
た。転職の際に、自分には強みが何もないと思いま
した。次の仕事を探している時に、ポリテクセン
ターの訓練を説明している番組を見て、資格も取れ
て、技能と知識も身に付くから、再就職の強みにな
ると思い、すぐにハローワークで訓練を申し込みま
した。自分は電気を身近に感じており、前職で施設
管理を担当していた企業の人が立派な方だったこと
から、企業実習付の電気設備技術科を受講し、企業
実習先もその企業で実習を受講しました。

今は職⾧について敷地外から引いた電線からコンセントまで全ての電気
工事を担当しています。覚えることも多く、自分は初めてやることに対し
て怖さを感じていますが、できなかったことを教わってできる様になるこ
と、昨日の自分と比較して毎日、自分が変わっていくことにやりがいを感
じています。今後は第一種電気工事士を取得して職⾧を目指します。

少しでも電気工事が気になる方は、０（ゼロ）から教えてもらえるポリ
テクセンターでの受講を勧めます。


